



4 октября 2014 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось выступление профессионального эстрадно-духового оркестра под руководством Сергея Ноздрин «BRIGHT LIGHT». Музыканты исполнили попурри песен советской и зарубежной эстрады в современной джазовой обработке.

Выступление духового оркестра перенесло зрителей на танцевальную площадку 80-90 годов, когда в городских скверах звучала живая музыка, а молодые пары кружились под звуки вальса среди цветущих деревьев. Приятное чувство ностальгии в этот вечер согрело сердце каждого участника мероприятия!